

Data .....

PRO LOCO SISSA TRECASALI APS 43018 SISSA TRECASALI (PR) – V.le della Rocca 6

iscritta al n. 3941 del Registro Regionale delle Associazioni di Promozione Sociale con Determina del 29.11.2010 - C.F./P.Iva 02545610343 -

Tel. 3293551245 e-mail: prolocosissatrecasali@gmail.com <u>www.prolocosissa.jimdo.com</u> - facebook.com/proloco.sissatrecasali

Recapito postale: Via Gobetti 15 - 43018 SISSA TRECASALI PR

## Richiesta di tesseramento Documento autorizzazione uso dati personali

Il sottoscritto	
COGNOME	NOME
	NASCITA
	E-MAIL_
	chiede di essere iscritto alla Pro Loco Sissa Trecasali APS
norme vigenti, de pubblicazione de all'UNPLI.	NON autorizzo il trattamento, nelle forme e nei limiti consentiti dalle ei miei dati personali ai fini istituzionali della Pro Loco Sissa,in particolare alla egli stessi su tutti i documenti relativi alla Pro Loco Sissa Trecasali APS ed
Protection Regulation) — Pro L Titolare del trattamento é la Pro dati di contatto: e-mail proloco I dati conferiti saranno trattati n Il conferimento dei dati è n Il cassociazione, e i dati confer * che i dati personali raccolti co criteri prefissati; * che l'acquisizione dei dati pers acquisizione é finalizzata; * Il trattamento sarà svolto man misure tecniche e organizzative * Il trattamento sarà svolto dal I secondo apposita autorizzazione * I dati raccolti saranno conser * Si informa che l'associato ha i forma intelligibile dei medesimi * Inoltre, l'associato ha il diritto opporsì al trattamento, il diritto (solo se socio volontario) i suc  (solo se socio volontario) i suc	Loco Sissa Trecasali APS, con sede in Sissa Trecasali (PR), sissatrecasali@gmail.com Responsabile del trattamento è il presidente pro-tempore. el rispetto del GDPR garantendo la riservatezza e la protezione dei dati raccolti. secessario per l'instaurazione o il mantenimento del rapporto associativo e il raggiungimento delle finalità riti saranno utilizzati esclusivamente per lo svolgimento dell'attività istituzionale, ed in particolare si informa: in la domanda di adesione alla Pro Loco verranno trattati per esclusive finalità associative, mediante elaborazione con sonali é presupposto per l'instaurazione e mantenimento del contratto associativo e lo svolgimento dei rapporti cui la ualmente (es. compilazione di registri, libri sociali ecc.) e anche mediante strumenti elettronici, e previa adozione delle adeguate per garantire un livello di sicurezza adeguato al rischio.  Citolare del Trattamento (e se è stato nominato: dal Responsabile del trattamento e dai soggetti da lui incaricati e).  ati per la durata del rapporto associativo.  I diritto di ottenere senza ritardo la conferma dell'esistenza dei dati personali che lo riguardano, la comunicazione in
Per la Pro Loco il Presidente Pro	D Loco Sissa Trecasali APS